sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10516:11 =956 - 10516 ist durch 11 teilbar (I11"%10516).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 747703
Zahl 2: 308331
Zahl 3: 169070
Zahl 4: 617629
Zahl 5: 438603
Zahl 6: 395451
Zahl 7: 326063
Zahl 8: 443411
Zahl 9: 1046067
Zahl 10: 368589
Zahl 11: 754875
Zahl 12: 809512
Zahl 13: 1043251
Zahl 14: 499412
Zahl 15: 173701
Zahl 16: 74140
Zahl 17: 558339
Zahl 18: 146917
Zahl 19: 924650
Zahl 2083046
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Losungen

Zahl'l 747703 ovesumme  74+77+03=154 :11=14 durch 11 teilbar (11| 747703)
Zahl 2 308331 ouessmme  30+83+31-144 :11=1309 nicht durch 11 teilbar (11 } 308331)
Zahl 3 169070 auessmme  16+90+70=176 :11=16 durch 11 teilbar (11°h169070)
Zahl4 617629 ouesumme  e1+76+20=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 { 617629)
Zahl5 438603 ouerssmme  a3486+03=132 :11=12 durch 11 teilbar (117438603)
Zahl 6 395451 quersumme se+sa+s51=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilllar™(11% 395451)
Zahl7 326063 oauersumme  32+60+63=155 :11=1409 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 326063)
Zahl 8 443411 ouersumme a+3a+11=89 :11=809 Nicht durch Idytethbar (11 4 443411)
Zahl9 1046067 aquerssmme 1+0s+60+67=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 1046067)
Zahl 10 368589 auessmme  36+85+89=210 :11=1909 nicht durchplIsteilbar (11 { 368589)
Zahl 11 754875 auessmme  75+48+75-198 :11=18  ureh’11eilbar (11 | 754875)
Zahl 12 809512 ouesumme  so+9s+12-187 :11=17  URCANLL teilbar (11 | 809512)
Zahl 13 1043251 ovesumme 1+04+32+51=88 :11=8 g@urch 11l teilbar (11 | 1043251)
Zahl 14 499412 querssmme  49+94+12=155 :13= wosupicht durch 11 teilbar (11 } 499412)
Zahl 15 173701 oauersumme 7+37+01=55 : 158 dUrch 11 teilbar (11| 173701)
Zahl 16 74140  quersumme 7+41+40=88( 1128 durch 11 teilbar (11 | 74140)
Zahl 17 558339 aquessmme  ss+s3+39#mgz :11-2609 nicht durch 11 teilbar (11 4 558339)
Zahl 18 146917 ouesumme  14+69+17-f00 sa=900 nicht durch 11 teilbar (11 4 146917)
Zahl 19 924650 ouesumme 946 +50= 188 :11=1700 Nicht durch 11 teilbar (11 4 924650)
Zahl 20 783046 ouesumme  78+3g446=154 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 783046)
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